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Ata nº 07/2025 da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 14 de abril de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 07/2025 da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 14 de abril de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário  Júlio  Floriano  Petersen  sob  a  Presidência  do  Vereador  Ike  Koetz do  Progressistas.  Estiveram presentes  os  seguintes 
Vereadores:  compondo a  Bancada Progressista,  Fernanda Pereira  Dias,  Ike  Koetz,  Neri  da Farmácia,  Pedro Lazaretti,  Profª 
Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores Dra. Maria de Fátima e Roberto 
Cavallin.  Senhor  Presidente  saudou  a  presença  dos  senhores  vereadores,  da  imprensa,  servidores  da  Casa,  de  todos  que 
acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 7ª Sessão Ordinária da  
Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 14 de março de 2025, e na sequência convidou a todos para em pé ouvir a execução 
do Hino de Gramado, e após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura da Bíblia, João 3:16. Votação de Ata. 
Senhor Presidente  colocou em discussão a Ata 06/2025 da 6ª Sessão Ordinária de  31.03.2025 e após colocou em votação a  Ata 
06/2025 da 6ª Sessão Ordinária  de 31.03.2025. Aprovada por unanimidade.  Após,  Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 
vereador Pedro Lazaretti, para fazer a Leitura do Expediente. Na sequência, passou ao espaço da Tribuna do Povo, onde tivemos a 
participação da Sra. Yasmin de Mello Canalli, que falou sobre a “Primeira Semana do Desenvolvimento Sustentável e Regenerativo 
de Gramado”. Após, a Mesa Diretora fez uma quebra de protocolo, e convidou a Sra.  Gabriela Michaelsen para falar sobre os 110 
anos da Sociedade Recreio Gramadense. Dando continuidade aos trabalhos, tivemos o espaço do Grande Expediente, onde tivemos 
o pronunciamento dos seguintes vereadores: Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti. Profª Denise, 
Roberto Cavallin, Vivi Cardoso, Dra. Maria de Fátima. Ordem do Dia. 1 – O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Lei Ordinária 026/2025 do Executivo Municipal. “Altera o dispositivo da lei 3.141 de 07 de junho de 2013, que dispõe sobre o serviço 
de transporte coletivo urbano e rural-urbano do município de Gramado, estabelece as normas para concessão e permissão de sua 
exploração, e dá outras providências”.  Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 
Redação Final, cujo relator foi o vereador Rafael Ronsoni, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas com relatoria do 
vereador Pedro Lazaretti, e pela Comissão de Mérito com relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das três Comissões 
foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, 
onde  vereador  líder  de  governo  Neri  da  Farmácia  fez  o  uso  da  palavra,  e  no  espaço  destinado  aos  vereadores,  tivemos  o 
pronunciamento do vereador Rafael Ronsoni. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 
026/2025  do Executivo Municipal.  Aprovado por  unanimidade.  2 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de Lei 
Complementar 01/2025  do Executivo Municipal.  “Altera o dispositivo da Lei 2.912 de 06 de maio de 2011, que institui o Regime 
Jurídico Único dos servidores públicos do Município de Gramado, e dá outras providências”. Projeto de Lei Complementar proposto 
pelo executivo municipal, onde vereador líder de governo  Neri da Farmácia  que fez o uso da palavra. Em ato contínuo o Senhor 
Presidente colocou em votação Projeto de Lei Complementar 01/2025 do Executivo Municipal. Aprovado por sete votos favoráveis 
e um voto contrário.  3 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de Lei do Legislativo 08/2025  da  Mesa Diretora. 
Propõe a alteração da Lei Municipal  3.617 de 15 de janeiro de 2018, que “Cria o Cargo de Diretor da Escola do Legislativo de  
Gramado, em especial quanto ao vencimento do cargo de Diretor da Escola do Legislativo”.  Este Projeto de Lei passou pelas três 
comissões permanentes.  A Comissão de Legislação e Redação Final,  cuja  relatora foi  a  vereadora  Dra.  Maria  de Fátima, pela 
Comissão de Orçamento e Contas Públicas com relatoria do vereador  Pedro Lazaretti  e pela Comissão de Mérito com relatoria da 
vereadora Fernanda Pereira Dias. Os pareceres das três Comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações 
da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pela Mesa Diretora, onde o Presidente da Mesa vereador  Ike Koetz fez o uso da palavra. 
Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 08/2025 da Mesa Diretora. Aprovado por 
unanimidade. 4 - O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução 010/2025 da Mesa Diretora. “Fica a Câmara 
Municipal de Gramado, associada a União dos Vereadores do Brasil - UVB, contribuindo mensalmente, e dá outras providências”. 
Projeto de Resolução proposto pela Mesa Diretora, onde o Presidente da Mesa vereador  Ike Koetz  fez o uso da palavra.  Em ato 
contínuo o Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Resolução 010/2025 da Mesa Diretora. Aprovado por unanimidade. 5 - 
O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de Resolução 011/2025  da Mesa Diretora.  “Cria a Comissão Especial de 
Educação, no âmbito da Câmara Municipal, e dá outras providências”.  Projeto  de Resolução proposto pela Mesa Diretora, onde o 
Presidente da Mesa vereador Ike Koetz fez o uso da palavra.  Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação Projeto de 
Resolução 011/2025  da Mesa Diretora.  Aprovado por  unanimidade.  6 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de 
Resolução 012/2025 da Mesa Diretora. “Altera a Resolução  005/2013, que trata da concessão do auxílio alimentação dos servidores 
do Poder Legislativo e suas alterações”. Projeto de Resolução proposto pela Mesa Diretora, onde o Presidente da Mesa vereador  Ike 
Koetz  fez o uso da palavra. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Resolução 012/2025  da Mesa 
Diretora.  Aprovado por unanimidade.  Após as votações, o Senhor Presidente passou ao espaço das  Explicações Pessoais  onde 
cada vereador terá cinco minutos para falar sobre as ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. 
Vereador Rafael Ronsoni pediu licença ao Presidente da Mesa, para se retirar da Sessão, por ter que cumprir outra agenda. Neste 
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espaço tivemos os pronunciamentos dos  seguintes vereadores:  Neri da Farmácia, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz e Roberto 
Cavallin.  Na sequência dos trabalhos o Senhor Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou esta Sessão Ordinária 
dizendo: “Nada a mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores 
para a 8ª Sessão Ordinária, no dia 28 de abril. Obrigada e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 14 de abril de 2025. Mª Aparecida 
Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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